编辑:徐振丽|美编:沈长余

《爱情万万岁》今晚播出

]涛再次本色出演"女强人"



据网易娱乐 暑期档鸣金, 刘涛再次要当"女强 人"了,由刘新执导,刘涛、张凯丽、黄觉、韩童生、叶祖新、潘辰、魏巍、李菁菁等主演的都市情感大戏《爱 情万万岁》将正式从今晚起,在浙江卫视中国蓝剧场 每晚7时30分全国首播。

该剧讲述了金家的"全能女神"金娜(刘涛饰), "老来俏"花枝俏(张凯丽饰),"受气老爸"金志扬(韩 童生饰),"不靠谱 90 后"金波(叶祖新饰)一家四口

人、横跨两代人的情感故事。导演透露,这部剧完全是 家庭版偶像剧,而这一次刘涛依然很仗义、很豁达、很 "女汉子"地本色出演。

《爱情万万岁》的青年感情线由刘涛、黄觉、魏巍、 叶祖新、潘辰演绎理性与感性的碰撞,姐姐走优雅唯 美路线,弟弟则偏向浪漫偶像。老年情感线由张凯丽、 韩童生、李菁菁、汤镇宗上演错位式爱情喜剧,淋漓尽 致地展现黄昏恋的喜怒哀乐。导演极力追求将本剧打 造成覆盖全年龄层的家庭偶像剧,开创家庭情感剧的 全新模式。

在这部剧中,刘涛在《欢乐颂》之后又一次上演女 强人,只不过这一次不是安迪这样的在商业圈中混,而是去了医院,成为了颇有能力的主刀医生。角色变 了,强人风采依旧,是个有个性、有胆识、性格直率、脾 1.火爆的善良女人。这种性格和刘涛此前被网友追捧 的两个角色非常相似,也和她本人生活中的性格格外 吻合。就连导演刘新都一直在夸刘涛,处事像个男人, 非常仗义、爷们。看来这一次,刘涛还能再掀"安迪"-样的吸粉狂潮

同时,刘涛还领衔张凯丽、韩童生、叶祖新、潘辰 倾情献声。前不久刚拿下《跨界歌王》总冠军的刘涛, 每首歌都唱出了独属的涛式柔情,收获了一大批音饭,真可谓是"全能女神"。这次刘涛为剧献唱片尾曲, 深情温厚的嗓音和饱含柔波的眼神直击心底,让大家 再次领略"歌王"风采。

亲兄弟变仇人

王雷与霍政谚生死对决



据搜狐娱乐 由毛卫宁执导,王雷、霍政谚、邓家 佳、乔乔等青年演员联袂主演的抗战大剧《怒火英雄》,7日晚登陆江苏卫视。该剧讲述了以袁帅和关 爽为首的年轻人,反抗日本侵略者在华贩卖毒品的

与以往抗战剧略微不同的是,该剧情感冲突的焦 点落在了袁帅和袁也这对亲生兄弟上。 变成不共戴天的仇人,这种心理给两位男主角都提出了很高的要求。"导演毛卫宁表示。很难想象,亲兄弟反目成仇会到怎样的地步。昨晚开播的《怒火英雄》 中,袁帅和袁也两兄弟就将把这种至亲反目的戏码演 绎到极致。

剧中,袁帅和袁也本是相依为命的两兄弟。为了 让弟弟袁也得到良好的教育,袁帅一个人扛起了家庭 的重担。他人生最大的梦想,就是弟弟袁也大学毕业 能当上经理助理,这样苦日子就算熬到头了。然而,事 与愿违,大学毕业的袁也,并不关心别人给予他的关 爱,功利地认为赚大钱才是真理,一步步沦为了日本侵略者向中国贩卖鸦片的工具。人物性格的变化,决定了两兄弟从此将只能站在对立面上。

据悉,《怒火英雄》是王雷和霍政谚首度合作,既 是兄弟又是敌人,对手戏颇多。对于自己的搭档,双方 也都给出了极高的评价。"王雷对于战争戏真是驾轻 就熟,细节的处理和感情的拿捏都非常到位,从他身 上我学到了很多东西!"霍政谚表示。而对于剧中这位 "弟弟",王雷也同样不吝赞美之词。"袁也这个角色, 内心复杂程度要比袁帅更甚。而且,霍政谚能把他的 坏,演绎得如此让人心疼,这个是很见功底的!

冯绍峰 马天宇手足情深

宋茜 张萌 麦迪娜为爱奉献



据网易娱乐 由冯绍峰、宋茜、马天宇、张萌、麦迪 娜、金喜善等主演的玄幻巨制《幻城》,正在湖南卫视 二晚 10 时热播,在这个 IP 剧屡见不鲜的年 代,《幻城》仍凭借着其新颖题材、超强世界观燃起暑 期收视热潮。除此之外,《幻城》中错综复杂的感情纠 葛,也成为今夏最热门的话题之一

冯绍峰饰演的卡索与马天宇饰演的樱空释之间

一大看点。樱空释从小 的兄弟情,成为《幻城》中的一 并无过人的天赋, 亲生父亲也不管自己的生死,从 小受到小伙伴的欺负, 所幸有哥哥卡索一直在身边 陪伴,还赠予樱空释一叶竹笛,代表无论两人相距 多远,都会找到彼此的非凡意义。除此之外,无论是 两人一起落人凡间卖冰雕的温馨场景, 还是强行被 分开的撕心裂肺,抑或是久别重逢后的喜悦,都让 观众感受到了卡索和樱空释的手足情深,也难怪马 天宇在采访中表示:"我在剧中谁都不喜欢,只喜欢 我哥。

早前在采访中,演员就多次表示《幻城》是一部 "男演员负责貌美如花,女演员负责打打杀杀"的电视 剧。而剧中梨落(宋茜饰)与艳炟(张萌饰)正是这句话 的代表。梨落从一出场就着劲装,驭白马,巾帼女将形 象跃然于电视间,艳炟更是以一言不合就挥鞭的火辣 形象,被大家亲切地称作"火锅公主",连一向温柔可 爱的人鱼公主岚裳(麦迪娜饰),也在帮助卡索争王的 关键时刻,拿出人鱼族一生仅可唱一次的"海妖吟唱",牺牲奉献精神令人感动。三女主虽都甘愿为爱奉 献,但深情总是被辜负,她们波折的感情道路,连观众 都直呼"受不了,太虐了

林心如首度承认怀孕 称还不知道宝宝性别



据台湾媒体报道,林心如7月31日在巴厘岛和霍 建华完婚,当时就传出已经怀孕的消息,8月2日在台 北归宁宴时,新人也没有接受媒体访问。但在婚宴上, 好友蔡依林泄密"祝福宝宝健康",间接承认林心如有 孕。林心如至今怀孕4个多月,9月7日首度在媒体前 现身,斗篷式服装把孕肚藏很好。

被问到怀孕期间是否有害喜(孕吐)?林心如笑说:"一切都很好,就是正常。"至于宝宝性别,她也甜笑说:"现在还不知道。"由于她是婚后首度现身,现场聚集大批媒体,品牌方也贴心准备至少3名保镖,将她团团包 围,若有媒体举麦靠太近,一律都被阻挡

(据腾讯娱乐)

姚笛 吴卓羲 组最佳情侣档



据网易娱乐 由姚笛、任重 5 度携手,联合吴卓羲 郑雅文、种丹妮、李岷城、隋咏良、高远等众多实力演 员,倾情出演的都市轻喜情感剧于6日晚迎来大结局, 圆满收官。

该剧以都市婚恋为题材,以"三贱客"(饭饭、大虾 老刁)的真挚友谊出发,讲述了他们适婚年龄对待婚姻的态度和选择,从"三贱客"及其遇见的人,来反映85 后年轻一代对婚姻的看法,十分具有启发意义。而随着 该剧的收官,相信"结婚为什么"这一千古问题引发的话题讨论,也将持续发酵。

在《结婚为什么》中,姚笛与吴卓羲组成的情侣档磨难丛生,历经七年才终于走到一起,而两人的契合也 让恋爱的甜蜜值快速上涨, 堪称最佳情侣档。好玩的 是,在此前的影视作品中,姚笛任重相遇必成 CP,而这 次姚笛、任重组成了闺蜜,情侣变朋友的过渡,让两 人在剧中时不时地出现情侣既视感,十分具有反差萌。 而任重与种丹妮在剧中的婚姻,也被网友调侃"饭饭念 念不忘王路易,大虾一吃醋就跑去跟史燕结了婚,可 以,这很《结婚为什么》。

《老妈驾到》第一季迎来大结局

北漂"戏痴" 孤独学艺二十载

据搜狐娱乐 今晚 10 时, 江苏卫视代际观察真人 节目《老妈驾到》将迎来大结局。本期主人公叶晋 材,今年26岁,老家在甘肃省兰州市。光凭外表,你绝对想象不到他在舞台上"男扮女装"、"千娇百媚"的样子。事实上,叶晋材是一名京剧演员,6岁人是2000年 今已经有20个年头。跟他一起学戏的二十多个同学

里,如今只剩下他还在坚守着这门传统艺术。 在传统戏剧逐渐衰落之时,叶晋材的坚持显得更 加难能可贵,但老妈对此的反应却十分激烈。性格大 大咧咧的老妈,看不惯儿子每天为了学戏,而不停"扭 捏作态"的样子。同时对于身边的流言蜚语,老妈也倍 感压力,许多亲戚朋友都认为"好好的一个孩子,怎么 给教成这样?"在了解到儿子把所有赚的钱,都拿去买 昂贵的戏服,甚至需要每天四处求情,才有地方蹭住 的时候,老妈的态度更加坚决,一定要让儿子放弃唱戏,找份"正经"工作。

在看完母子两人短片之后,曾经荣获"中国戏曲 梅花奖"的著名秦腔演员戴春荣老师坐不住了,痛斥 老妈"无知",在"皇后娘娘"充满威严的目光下,老妈 甚至一度不敢开口争辩。